

許冠文相隔18年再做導演

國奧影業擲八千萬 找金城武《打虎》



在吳思遠及許冠文的見證下，國奧董事長吳文侯親手遞交八億支票，作為國奧影業的資金儲備。

香港文匯報訊(記者 胡若璋、帥誠、李慶全)國奧影業粵創電影發展計劃啓動儀式暨新聞發佈會昨日在廣州舉行。惠英紅、藍燕、許冠文(米高)、陳德森及何佩瑜(Jeana)有份出席，另外，米高將會自編自導喜劇《打虎》，更成為電影公司的頭炮製作。

發佈會上，國奧影業現場公佈三年「3+N」投資計劃，在香港電影工作者總會會長吳思遠以及南派喜劇大師許冠文的見證下，國奧董事長吳文侯親手遞交八億支票，作為國奧影業的資金儲備。

米高透露他已有18年沒當導演，主要是一直未有遇上令他動心的劇本，這次可再度重執導演筒。米高心目中希望邀請一個靚仔、演技好又具幽默感的男主角，理想人選是金城武，劉青雲、古天樂及黃渤亦是考慮之列，至於女主角則希望邀得Angelababy參演。許冠文也感慨南方的電影票房在推動中國影視發展的路上貢獻很強大，但是在製作方面確實交白卷的。這一次國奧將聯合香港豐富的影視資源強力打造南方影業新勢力。

國奧影業行政總裁陳欣健坦言與許冠文是多年老友，此次好友攜佳作加盟國奧，欣喜之情

無需多言。他透露公司共斥資八億元人民幣於這兩、三年間陸續開拍電影，其中許冠文導演的新片投資達八千萬，希望收取到二億五千萬元人民幣的回報。

小紅姐望華鼎獎一擊即中

而特地趕來捧場的惠英紅，盛裝出席。妝容精緻的她欣喜表態：「要全力支持老友的電影事業，只要他們需要自己，一個電話我就會飛奔過來。」提到她憑內地劇集《唐宮燕》問鼎「華鼎獎中國百強電視劇」最佳女主角，小紅姐表示她從來沒獲取過電視的獎項，不過她覺得這次是她演到近十年最好的電視劇角色，也希望一擊即中。

Jeana昨日性感亮相，她不諱言到內地發展希望能結識到富二代，不過能在內地工作多賺錢，目的是為賺得供弟弟到外國讀書的學費。



惠英紅表示只要老友需要，一個電話自己就會飛奔過來。



左起：藍燕、陳欣健及性感亮相的Jeana。

基仔親自監製周慧敏新歌

香港文匯報訊(記者 凡文)周慧敏日前為主演的電影錄歌，並由老友古巨基親自擔任製作人。古巨基此前已多次與周慧敏合唱，早前還「割愛」讓出新婚妻子兼助手Lorraine助周慧敏新工作室一臂之力。此次為了好友新作，時值新婚的古巨基更忙之中親自上陣監製，並分文不收，純粹是義氣相挺。古巨基稱早已與周慧敏約定，想為她的歌曲擔任一次監製，終於得以在這首電影歌曲上如願以償。



周慧敏為主演的電影錄歌，並由老友古巨基任製作人。

Bob初成立製作公司 即接高酬勞job

香港文匯報訊(記者 吳文釗)林盛斌(Bob)昨日出席港鐵扶手電梯安全運動活動時，透露他新開設的製作公司負責活動的宣傳片製作，笑言酬勞十分可觀，積極賺奶粉錢迎接第三位小朋友來臨。

Bob坦言入行後少搭港鐵，但短途過海如尖沙咀到金鐘會優先選擇港鐵，因為不會塞車和時間準確。問到有沒有經歷過扶手電梯的意外？Bob慶幸沒遇到，也有教女兒有關的安全意識。成立製作公司不久的Bob，開心地表示港鐵選中他們來負責拍宣傳短片，酬勞方面十分滿意，希望今後再有合作機會。

早前因扁桃腺發炎要臥床一星期的Bob，表示現在已康復得七七八八，打算臨近暑假結束前會帶家人到澳門或長隆遊玩。問他會否減少工作量休養身體，Bob說：「不會，太太9月就生第三個女，要努力賺奶粉錢，希望《老表2》出街時再帶我拍多些廣告，聽聞祖藍極力爭取在台慶檔期播出。」



林盛斌積極賺奶粉錢迎接第三位小朋友來臨。

胡諾言感受劏房生活

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡諾言、譚凱琪及劉江等，昨日到深水埗唐樓劏房宣傳實況劇《我們的天空》，並感受劏房生活，眾人擠在不到七十呎的房間內吃蛋糕，大汗疊細汗。

胡諾言表示之前拍其中一集《劏房英雄》時，就去了鴨寮街的劏房實景拍攝，那裡的環境比這個還要惡劣，拍攝過程自己的心情都唔開心，他說：「我好同情他們，香港有一小撮人為生計而要住劏房。」他又稱訪問時見到有三個小朋友，雖然住劏房但都充滿笑容，自己也有小朋友，相比之下覺得子女真的很幸福，會跟他們講幸福不是必然，並會透過這次的體驗，教小朋友要懂得分享，可將玩具捐給有需要

的小朋友，同時希望政府可以給劏房戶多些資源。

譚凱琪認為住屋是需要有空間，如果一、兩個人住在劏房都可以接受，但要一家人住，還要有三個小朋友，大女更已十六歲就會好唔方便，三個小朋友又要一齊做功課，只在幾格階梯生活。問到可擔心新一集同樣會引來爭議？她說：「拍的故事是界大家一個反思及讓各界關注。」



胡諾言、譚凱琪及劉江等在深水埗造訪劏房居民。

春卷笑指舊愛早報案 李思捷與萬綺雯咀嘴？



春卷代李思捷澄清緋聞。

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《LUCY：超能煞姪》前晚在圓方舉行首映，李思捷舊愛王宝宝(春卷)、「寸嘴芭比」夏尉喻(Barbie)及江美儀等齊齊出席。李思捷日前被拍得跟萬綺雯(蚊蚊)在街上疑似接吻，春卷代思捷澄清說：「只是好似而已，我看過報道，覺得幾好笑。」她指思捷早向她講晚已發現記者跟蹤，問她跟思捷關係特別？她說：「不特別，我們是朋友，很多事都會跟對方說。」思捷有否表示喜歡蚊蚊？她搞笑說：「他好鍾意，他跟蚊蚊很久前已是好友，這些報道是bullshit(胡扯)，不要破壞別人家庭，笑下便算，不要玩太大。」

夏尉喻最近自薦參加周星馳新片《美人魚》演員招募，自拍片段放上官網：「我增肥10磅拍片扮big fish，上圍由34C升到36E，所以短片效果碧波蕩漾有曲線。」早前內地有人假冒星爺新片工作人員，騙女生上酒店，夏尉喻不擔心：「因為今次我們只拍片放上網給人投票，我的短片放上網2小時，便得到8000多票，現時在三名內，本月15日才知是否進入決賽。」

江美儀及男友吳君祥雙雙現身，提到林峯離巢，江美儀說：「我看報紙才知道，我們拍《使徒行者》對手戲不多，沒有談到簽約這些私人事。」她表示離開無綫不代表不回歸：「好似阿余(余詩曼)及蔡少芬也有回來拍劇，林峯在內地很紅，不搵真銀，怎會有錢請我食飯？」

港明星足球隊 黔西南助陣慈善足球賽

香港文匯報訊(記者 路麗寧 綜合報導)日前，黃日華、羅家英以及千百惠等港台明星赴黔西南州，為香港明星足球隊金州慈善足球邀請賽吶喊助威，香港明星足球隊並最終取得勝利。此次慈善足球賽共邀請到香港明星黃日華、羅家英、譚耀文、秦迪、羅賓、衛志豪、趙俊承、李雨陽、雪梨等出席。

當日下午3點，黔西南24名足球寶貝們熱辣十足、青春靚麗的舞蹈點燃了現場氣氛。在明星們相繼登台亮相之後，千百惠、譚耀文、羅家英一曲《上海灘》博得現場陣陣尖叫。趙俊承帶來自己的新歌首唱《愛情走以後》，明星們的精彩表演，贏得了現場觀眾的陣陣掌聲。

深圳音協合唱團 靚聲燃亮香江夜

深圳音協合唱團為今屆《香江明月夜》表演團隊之一。深圳音協合唱團是一支蜚聲國內外合唱舞台優秀的非職業合唱團體，成立於1984年，隸屬於深圳市音樂家協會，現有團員60人，均為畢業於國內外音樂院校的優秀聲樂人才。

合唱團曾連續三屆榮獲廣東省合唱比賽一等獎；2000年、2006年兩次榮獲全國合唱比賽金獎第一名；2003年榮獲第五屆意大利RIVA國際合唱比賽演唱、表演和指揮三項金獎；2007年赴維也納參加第24屆舒伯特國際合唱比賽，榮獲「混聲合唱A組比賽」和「S組宗教歌曲合唱比賽」兩項金獎。2009年11月赴台灣參加「第二屆海峽兩岸合唱節」比賽，榮獲金獎第一名。2010年4月底，在中國文化部主辦的全國第十五屆「群星獎」合唱比賽中，獲「群星獎」(最高獎)。2010年11月參加美國聖路易國際合唱節，榮獲全場總冠軍、混聲合唱A組(最高級別)金獎、冠軍、最受觀眾喜愛獎等四項大獎。2011年6月在第八屆中國音樂鐘獎合唱比賽榮獲金獎第一名，獲得了「中國第一混聲合唱團」的讚譽。特別是深圳原創合唱歌曲《永遠的小平》，不論是作品還是演唱都贏得了評委的高度評價，2012年11月參加星海國際合唱錦標賽，榮獲星海國際合唱錦標賽之「星海杯大獎賽」混聲合唱組金獎。

2012年深圳音協合唱團被國際文化交流基金會排列在世界第11位，是唯一一支進入世界前50名的中國混聲合唱團隊。



深圳音協合唱團在多個合唱比賽中屢獲殊榮。

- 9月5日晚7:45分演出《香江明月夜—大型中秋音樂會》
- 主辦單位：中華人民共和國文化部
- 香港主辦單位：中華文化城有限公司
- 協辦單位：香港文匯報
- 承辦單位：北京交響樂團 電視廣播有限公司
- 支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部
- 9月6日晚7:30分《香江明月夜—CCTV空中劇院香港行》大型傳統京劇《楊門女將》演出，中央電視台現場直播。
- 9月7日晚7:30分《香江明月夜—CCTV空中劇院香港行》傳統京劇《折子戲專場》演出，中央電視台現場直播。
- 主辦單位：中華人民共和國文化部
- 香港主辦單位：中華文化城有限公司
- 承辦單位：上海戲曲藝術中心
- 協辦單位：香港文匯報 中央電視台戲曲和音樂頻道
- 演出單位：上海京劇院 國家京劇院 天津市青年京劇團
- 支持單位：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部
- 演出地點：香港文化中心大劇院
- 查詢：28809622
- 票務查詢：3761 6661